
La satisfaction de nos apprentis 
Extraits de l’Enquête Baromètre Vie Apprenti  - Sorties de formation 2023
2207 apprentis répondants

86,3% des apprentis interrogés se déclarent satisfait de leur accueil au CFA  (+1,9pts)*

89,1% des apprentis interrogés se déclarent satisfait de la relation avec leurs formateurs (+0,4pts)*

86,4% des apprentis interrogés se déclarent satisfait de leur formation au CFA (+4,7pts)*

92.9% des apprentis interrogés jugent que les relations entre apprentis sont bonnes (+0,7pts)*

90,3% des apprentis interrogés déclarent que l'apprentissage répond à leurs attentes (+3,5pts)*

La satisfaction des entreprises qui emploient nos apprentis
Extraits de l’Enquête Baromètre Vie Entreprises  - Sorties de formation 2023
548 entreprises répondantes

15,08 /20 – C’est la note que nous donnent les entreprises concernant leur satisfaction à l’égard 

de la formation de leur apprenti. (+0,8pts)*

15,47 /20 – C’est la note que nous donnent les entreprises concernant leur satisfaction à l’égard 

de l’accompagnement du CFA. (-0,57pts)*

15,53 /20 – C’est la note que nous donnent les entreprises concernant leur satisfaction globale à 

l’égard de BTP CFA Occitanie (+0,1pts)*

87,5% C’est le pourcentage d’entreprises répondantes qui seraient prêtes à former un nouvel 

apprenti avec BTP CFA Occitanie (-0,6pts)*

Indicateurs de satisfaction de nos apprentis 
et des entreprises qui les emploient

Année 2022-2023

* Évolution par rapport à l’enquête de l’année passée. 
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